
From January 12 to 15, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,266 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,266 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Do you think that the Internal Revenue Service (I.R.S.)
should be doing more or less to make sure that wealthy
Americans are paying their fair share in taxes?
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D I R

Doing less 7% 2% 9% 11%

Doing the same 25 13 22 39

Doing more 68 85 70 49

[2]  Between 2010 and 2018, the I.R.S.'s tax audit rate, the
rate at which the I.R.S. reviews tax 8lings for fraud or
inaccuracies, decreased by 51% for the country's largest
corporations and decreased by 61% for millionaires.

When thinking about this, which of the following comes
closest to your view, even if none are exactly right?
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D I R

The I.R.S. is conducting roughly the
correct number of audits of the
taxes of millionaires and large
corporations 13% 6% 13% 19%

The I.R.S. should conduct fewer tax
audits of large corporations and
millionaires 7 4 4 13

The I.R.S. should conduct more tax
audits of large corporations and
millionaires 73 85 72 60

Don't know 7 4 10 8
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